

盛世集團控股 股份有限公司

——澳門環保產業先驅

隨著人們的環保意識越來越強，很多公司均有參與或開展環保業務，或在營運中加入環保元素。盛世集團多年前已投入環保事業，其前瞻性的營運，至今已取得一定的成果。

盛世集團控股股份有限公司近年建立了不少合作，去年便與新大陸科技集團澳門新大陸萬博科技有限公司簽署“悉心共建智慧城市—智慧出行及智慧生活（食品安全）合作備忘錄”。主席兼行政總裁田達德表示，盛世集團在很早以前已注意到環保產業的發展潛力，亦積極投入此產業，近年亦漸見成果，例如多年前開始與葡萄牙企業合作的太陽能項目，預計今年底會達到5,000萬歐元的價值，在澳門亦建立了優秀的管理團隊。

盛世集團早前收購葡萄牙Saltiproud集團旗下的Monte do Pasto農業項目，該項目位於葡萄牙阿連特茹區，佔地面積約達3700公頃（澳門面積為3000公頃），為葡國最大的肉牛生產和飼養場經營者。田達德表示，作出此次收購主要是因為中國內地的文化有所改變，人們不止需要高質食物，亦考慮到可持續性，確保可以獲得穩定的優質食品供應。

該飼養場設有減少污染的設備，且每天都不斷改進，確保有機飼養，減少

污染和食品安全。全球各地對農場經營層面均有不同的認知，集團利用此機會示範了一個成功的農場經營模式，包括極佳的管理、專業知識等，農場不止售賣肉類，更分享營運方式和相關的專業知識，協助各地同業以更環保和安全的方式運營，人們可以獲得更安全和放心食用的食品，這是盛世集團希望做到的目標。

其實盛世集團自首屆開始，每年均有參與澳門國際環保合作發展論壇及展覽（MIECF），可說是看著MIECF成長和發展的。田達德指出，由於鄰近地區如香港、珠海等地亦可以提供相同甚至更好的硬件設施，所以澳門必須在軟件方面維持其競爭力，故此MIECF必須確保其獨特性，在這方面，澳門應善用與

協助各地同業以更環保和安全的方式運營，人們可以獲得更安全和放心食用的食品，這是盛世集團希望做到的目標。





田達德

葡語國家的關係，透過這些國家可以助內地企業連繫至歐洲、非洲及南美洲的企業及市場，令MIECF顯示出其獨有價值。

田達德認為，MIECF是澳門其中一個很重要的展會，發揮了很好的平台作用，企業在MIECF建立合作關係，將各國的技術帶到世界不同的地方，澳門企業亦能擔當中介角色，不只為內地與外國的企業建立聯繫，更重要的是為不同區域的企業尋找合適的環保產品或技術，從而協助企業解決問題，尤其如今大灣區的發展將成為環保產業的龐大市場，相信MIECF未來將發揮更大的作用。

談到未來，田達德希望盛世能發展成為一個平台，目前集團有很強大的聯繫網，亦有龐大的工作團隊，現有逾400名員工，他們有豐富的專業知識，每天仍持續學習，並運用所掌握知識解決問題，他亦期望可以為未來發展打好基礎，盛世員工具有本土工作經驗，亦充分了解外國的文化，現今世界各地面對城市連結，以及尋找解決污染問題有效之法均有不同的方式，集團的團隊正可以利用所掌握的知識技術和與外國企業合作的經驗，為各地提供合適的解決方案。

田達德表示，集團要成為平台並非為不同企業聯繫鋪橋搭路，而是協助他們改變，所以當某地有企業決定要採用新設備或技術時，盛世集團不只提供合適的選擇，亦會在配套工作如融資、尋找適當的技術等方面提供協助，讓他們在不同地方找到所需，例如遠在南美、歐洲、葡國等地的企業可以應用中國的新技術，甚至因而作出改變，又或讓身在葡國的技術人員可以為其他國家的企業服務等，集團為各合作方提供協助，從而達到各方均能受益的最終目的。■